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Когда говорят о талантливых людях, о всесторонне одаренных личностях, подразумевают взрослых, убеленных сединой, очень солидных людей… А я могу поспорить, потому что рядом со мной на протяжении многих школьных лет учится простая скромная девочка Люба Широкова. Вот сказал «Широкова» и сразу подумал: как, кстати, дана ей фамилия. Именно Широкова – широкая душа, широкий простор мысли – главная черта Любиного характера. Я не помню, чтобы за 9 лет нашего пребывания в одном классе Люба кого-нибудь обидела – ее толерантность удивляет и радует. Она умеет понять каждого, предложить свою помощь ненавязчиво, а, сделав что – нибудь полезное, не ждать награды. Вот такая бескорыстная Люба Широкова.

Рисует она давно, и сколько помню, выпускает классную газету, занимается в ДШИ, участвует в конкурсах, неизменно становится их лауреатом. Её рисунок на авангардном костюме нынешней «Девушке России» Вики Вяткиной вызвал восторг и у жюри, и у зрителей конкурса. А работа, посвященная юбилею города, отмечена премией главы городского округа Стрежевой. Каждая её работа - это открытие! 

Но стихи Любы я услышал впервые в прошлом учебном году. Впрочем, не услышал, а прочитал (мне поручили набрать их на компьютере). Я сам немножко пишу, и даже был лауреатом городского конкурса, но стихи Любы непохожи на наши детские стихи, в них какая- то философия и житейская мудрость. И это в 15 лет?! Я счастлив, что Люба смогла поехать на конкурс, что первый заместитель Стрежевской мэрии Садыкова И.В. смогла оказать финансовую помощь в поездке, а Люба стала обладателем Диплома I степени Межрегионального фестиваля-конкурса детского и юношеского литературного творчества, проходившего в городе Томске с 27 по 29 сентября.

Она вернулась домой – победителем! Но осталась такой же скромной, милой девушкой, ученицей 10б класса, моей одноклассницей. 
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