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Слова этой старой песни дороги каждому, ибо каждый когда-то, перешагнув последнюю школьную ступеньку, распахнул дверь в бесконечный мир, полный забот и тревог. 

Каждый год в первую субботу февраля наша школа встречает своих учеников. Да-да, я не оговорился, именно учеников, потому что для учителей мы всё равно остаёмся детьми, даже если нам уже за тридцать! 
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Слетевшись со всей России, мы уже в конце января счастливые заходили в любимые классы-кабинеты и «торчали» весь день на уроках любимых учителей. Если бы мне ещё лет пять назад сказали, что будет так, я бы весело рассмеялся, а сегодня… сегодня я спешу на встречу со своими одноклассниками, но ещё больше на встречу с учителями. 

Какой же тёплой и по - школьному доброй оказалась нынешняя встреча! Нас приветствовали очаровательные ведущие: учитель информатики Екатерина Евгеньевна Антонова и её прелестная дочка Любочка. И оттого, что символом праздника в этом году стало единство учителя и ученика, настроение у всех было радостное, а актовый зал переполнен. Я уже и не припомню, когда бы не вошедшие в зал выпускники ожидали возможности пробиться в зал. А нынче было именно так! Мне повезло, я сидел в восьмом ряду и мог радоваться успехам школы, о которых присутствующим рассказывала и показывала на слайдовой презентации директор школы Н.Н.Непомнящая. Да и как не радоваться, если МОЯ школа два года подряд была Школой года в городе, победитель регионального конкурса программ «Школа – территория здоровья», Лауреат Всероссийского конкурса детского самоуправления, по-прежнему лидирует в городе по итогам академических олимпиад и различных городских конкурсов. 

Учителями славится Россия — 

Ученики приносят славу ей. 

Спасибо тебе, дорогая школа №4! Низкий поклон вам, самые мудрые на свете учителя! 

Сергей Стефанцев, студент ТГУ, выпускник-2004.
